Система счисления, 7 класс,  I вариант

<discipline>Система счисления, 7 класс,  I вариант

/\ Переведите число 180,75 из десятичной системы счисления в двоичную.

-10010100,11

-10101111,01

-10011001,10

+10110100,11

-нет правильного результата

\/

/\ Основание системы счисления - это

+количество цифр используемы в системе счисления для записи чисел

-отношение значений единиц соседних разрядов

-арифметическая основа ЭВМ

-сумма всех цифр системы счисления

-нет правильного ответа

\/

/\ Переведите число 101111011,01 из двоичной системы счисления в десятичную.

-1515

+379,25

-766,25

-1469

-нет правильного результата

\/

/\ Переведите число 147 из десятичной системы счисления в восьмеричную.

-322

-32

+223

-22

-нет правильного результата

\/

/\ В непозиционной системе счисления

-используются только арабские цифры

+количественное значение цифры не зависит от ее позиции в числе

-цифра умножается на основание системы счисления

-количественное значение цифры зависит от ее позиции в числе 

-нет правильного ответа

\/

/\ Переведите число 235 из восьмеричной системы счисления в десятичную.

-1384

+157

-2768

-346

-нет правильного результата

\/

/\ Шестнадцатеричная система счисления имеет снование

-2

-4

-8

-10

+16

-нет правильного результата

\/

/\ Для представления чисел в восьмеричной системе счисления используются цифры:

-от 0 до 8

+0 до 7

-от 1 до 8

-от 0 до F

-нет правильного результата

\/

/\ Выполните сложение чисел в двоичной системе счисления: 1111,01 + 110,11.

+10110,00

-11001,00

-1001,00

-1221,12

-нет правильного результата

\/

/\ Выполните вычитание чисел в двоичной системе счисления: 11110 - 1011.

-1100

-10001

-10111

+10011

-нет правильного результата

\/

/\Выполните умножение чисел в двоичной системе счисления: 1100,1 * 101,1.

+1000100,11

-1100111,11

-1101111,01

-1001111,01

-нет правильного результата

\/

Система счисления, 7 класс,  II вариант

<discipline>Система счисления, 7 класс,  II вариант

/\ Переведите число 180,75 из десятичной системы счисления в двоичную.

-10010100,11

-10101111,01

-10011001,10

+10110100,11

-нет правильного результата

\/

/\ Переведите число 1011101111,101 из двоичной системы счисления в десятичную.

-741,624

+751,625

-750,624

-750,625

-нет правильного результата

\/

/\ Система счисления - это

-цифры 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, , 8, 9

-правила арифметических действий

-компьютерная программа для выполнения арифметических действий

+знаковая система, к которой числа записываются по определенным правилам, с помощью знаков некоторого алфавита 

-нет правильного ответа

\/

/\ Переведите число 139 из десятичной системы счисления в восьмеричную.

-312

-302

+213

-203

-нет правильного результата

\/

/\ Двоичная система счисления имеет основание

-0

-1

+2

-3

-4

-нет правильного результата

\/

/\ Для представления чисел в шестнадцатеричной системе счисления используют:

-числа т 0 до 15

-буквы от A до Q

+цифры от 0 до 9 и буквы от A до F

-цифры от 0 до  F

-нет правильного результата

\/

/\ В позиционной системе счисления

-используются только арабские цифры

-количественное значение цифры не зависит от ее позиции в числе

-цифра умножается на основание системы счисления

+количественное значение цифры зависит от ее позиции в числе 

-нет правильного ответа

\/

/\ Переведите число 247 из восьмеричной системы счисления в десятичную.

-146

+167

-216

-251

-нет правильного результата

\/

/\ Выполните сложение чисел в двоичной системе счисления: 1101,11 + 101,1.

+10011,01

-1202,21

-10010,01

-11011,01

-нет правильного результата

\/

/\ Выполните вычитание чисел в двоичной системе счисления: 11110 - 1011.

-11010

-10111

-10010

+10011

-нет правильного результата

\/

/\Выполните умножение чисел в двоичной системе счисления: 11011 * 11,01.

+1010111,11

-1101001,11

-101111,01

-110111,01

-нет правильного результата

\/

